
РІШЕННЯ 

колегії Державного архіву Запорізької області 

 

31.05.2016 м. Запоріжжя                                   № 1 

 

 

Про заохочення представників засобів масової інформації області за 

найкраще висвітлення діяльності місцевих архівних установ, історичного 

минулого України та Запорізької області за допомогою оприлюднення та 

популяризації документів Національного архівного фонду до Дня 

журналіста 

 

Колегія Державного архіву Запорізької області відзначає, що відповідно 

до наказу Державного архіву Запорізької області від 26.04.2010 № 39 «Про 

затвердження Положення про проведення щорічного конкурсу серед 

представників засобів масової інформації за найкраще висвітлення діяльності 

місцевих архівних установ, історичного минулого України та Запорізької 

області за допомогою оприлюднення та популяризації документів 

Національного архівного фонду», що зареєстровано в Головному управлінні 

юстиції у Запорізькій області 27.04.2010 за № 9/1410, з 11 до 20 травня 2016 

року був проведений конкурс серед місцевих засобів масової інформації (далі - 

ЗМІ).  

 Робота із залучення до участі у конкурсі журналістів місцевих ЗМІ 

Запорізької області здійснювалася через оргкомітет Державного архіву 

Запорізької області та архівні відділи районних державних адміністрацій та 

міських рад міст обласного значення.  

 Матеріали на конкурс були надіслані архівними відділами Василівської, 

Запорізької райдержадміністрацій та Енергодарської і Мелітопольської міських 

рад. 

 Слід відзначити постійну активну участь у конкурсі цих районів і міст 

Запорізької області. 

У цьому році представлені на конкурс статті присвячені: 

подіям Великої Вітчизняної війни 1941-1945 рр. (публікації Балануци Г.С 

в газеті «РосТ» (м. Енергодар);  

долям видатних земляків (публікації Лобач С.Б., Овчиннікової-

Руденко Т.О в газеті «Нова Таврія» (Василівський район), Міхно І.С. в газеті 

«Червоний промінь» (Запорізький район), Балануци Г.С., Аліси Титової в газеті 

«РосТ» (м. Енергодар), Ольховської Ю.В., Балакіної І.М. в газеті 

«Мелитопольские ведомости» (м. Мелітополь);  

історії окремих населених пунктів та окремих цікавих місць в Запорізькій 

області: публікації Балануци Г.С., Аліси Титової в газеті «РосТ» (м. Енергодар), 

Балакіної І.М. в газеті «Мелитопольские ведомости» (м. Мелітополь). 

Уваги заслуговують публікації в газеті «Мелитопольские ведомости» 

(м. Мелітополь): Ольховської Ю.В. «Выбрал Украину» - присвячена історії 

життя колишнього воїна УПА, Костянтина Тимофійовича Сліпецького, який на 
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теперішній час живе в м. Мелітополь, Балакіної І.М. статті про земляка-

мелітопольця, письменника, який у своїх творах оспівував природу Дикого 

Поля і Таврійських степів («Неведомый Ловецкий») та про пам’ятники 

Мелітополя, яких вже не існує («Сметены историей»). 

 

Враховуючи зазначене, колегія Державного архіву Запорізької області  

 

ВИРІШИЛА: 

 

1. Визначити переможцями конкурсу за найкраще висвітлення діяльності 

місцевих архівних установ, історичного минулого України та Запорізької 

області за допомогою оприлюднення та популяризації документів 

Національного архівного фонду до Дня журналіста: 

1) Ольховську Юлію Василівну, члена Національної спілки журналістів 

України, кореспондента газети «Мелитопольские ведомости» ТОВ «РА МВ 

плюс» за публікацію «Выбрал Украину» присвячену історії воїна УПА, який на 

теперішній час живе в м. Мелітополь.  

 2) Балакіну Інну Михайлівну, кореспондента газети «Мелитопольские 

ведомости» ТОВ «РА МВ плюс», за публікації «Неведомый Ловецкий» про 

земляка-мелітопольця, письменника, який у своїх творах оспівував природу 

Дикого Поля і Таврійських степів; та «Сметены историей» про пам’ятники 

Мелітополя, яких вже не існує. 

  

2. Нагородити переможців Почесними грамотами Державного архіву 

Запорізької області. 

 

3. Начальникам архівних відділів райдержадміністрацій та рекомендувати 

начальникам архівних відділів міських рад активізувати роботу з виявлення, 

підтримки та поширення кращих медійних прикладів або проектів з 

висвітлення історії рідного краю, інформування широкої громадськості про 

роль місцевих архівних установ у збереженні історичної спадщини – 

Національного архівного фонду України. 

 

4. Заступнику директора Ядловській О.Л. до 03.06.2016 р. забезпечити 

підготовку проекту наказу про оголошення рішення колегії. 

 

5. Контроль за виконанням рішення колегії покласти на заступника 

директора Державного архіву Запорізької області Ядловську О.Л. 

 

 

 

Голова колегії        О.С. Тедєєв 

 

Секретар колегії        А.А. Федько 


